
Për: 

Rreth: 

Subjekti: Distrikti shkollor propozon si më poshtë vijon:

 Një Vlerësim
 Një PEI/Amandament
 Një Vendosje
 Tjetër: ___________________________________________

(Ju lutem cilësoje) 

Data e Njoftimit: 

Distrikti shkollor e ka diskutuar këtë student me ju dhe, me ndihmesën tuaj, ka ardhur me një 
propozim. Ne kemi përshkruar veprimet tona dhe shkaqet tona për këto veprime në faqen dy të 
këtij njoftimi. 

Ashtu siç e dini, rregulla të edukimit të veçantë ju sigurojnë mbrojtje juve dhe fëmijës tuaj. Ju do 
të gjeni të dhëna të veçanta rreth të drejtave tuaja ligjore në broshurën që është përfshirë këtu 
Parents’ Rights Brochure (Broshura e të Drejtave të Prindërve) ku përfshihen burime të cilat 
mund t’i kontaktoni për t’ju ndihmuar që të kuptoni të drejtat tuaja. Ju duhet ta rishikoni me 
kujdes këtë broshurë si dhe materialin e përfshirë aty përpara se të merrni ndonjë vendim. 

Personeli i distriktit shkollor është në dispozicionin tuaj, për të folur dhe për t’u takuar me ju 
rreth të drejtave tuaja dhe propozimit të distriktit të shkollës. Ne ju inkurajojmë fuqimisht të na 
telefononi nëse keni ndonjë pyetje. Ju lutem na kontaktoni nëpërmjet personit të kontaktit të 
distriktit të shënuar më poshtë. Faleminderit. 

Një Formular Miratimi i Vlerësimit, një PEI (Program Edukativ i Individualizuar) ose një 
Amandament PEI-je duhet të nënshkruhet dhe të kthehet, meqë na kërkohet nga ligji të kemi një 
kopje të nënshkruar në dosje, pa patur parasysh vendimin tuaj. Ju lutem kthejeni një kopje sa më 
shpejt të jetë e mundur, jo më vonë se data e shënuar më poshtë. Faleminderit. 

Data e Kthimit të Dokumentit: 

Personi i Kontaktit të Distriktit: 

Informacioni i Kontaktit: 

Përfshihen:
 Parents’ Rights Brochure (Broshura e të Drejtave të Prindërve)
 Tjetër: 
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Rreth: Data e Njoftimit: 

Udhëzime për Personelin Shkollor: 

Ky njoftim duhet të dërgohet tek prindërit në gjuhën e tyre amtare ose nëpërmjet mënyrave të tjera të komunikimit të 
përdorur nga prindi. Distrikti shkollor duhet të sigurojë që prindërit e kuptojnë përmbajtjen e këtij njoftimi. 
(Federal Regulation §300.503) 

Përshkkuaj një ose më shumë nga veprimet e mëposhtme: Vlerësim Fillestar, Rivlerësim, Vlerësim Urgjence, 
Periudhë e Vlerësimit të Zgjeruar, PEI, Amandament PEI, Vendosje (përfshi vendndodhjen e vendosjes së veçantë 
dhe nevojat e transportimit, nëse ka ndonjë), Diplomimin ose ndonjë propozim tjetër I përdorur të fillojë ose 
ndryshojë identifikimin, vlerësimin, vendosjen edukuese ose kushtin e edukimit të veçantë nëpërmjet përgjigjes së 
pyetjeve të mëposhtme: 

1. Çfarë veprimi propozon distrikti shkollor për të ndërmarrë? 
2. Pse distrikti shkollor propozon për të vepruar? 
3. Çfarë alternativash të refuzuara u konsideruan dhe pse u refuzua çdo alternativë? 
4. Çfarë procedure vlerësimi, test, regjistrim ose raport u përdor si një bazë për veprimin e propozuar? 
5. Çfarë faktorësh të tjerë ishin të lidhur me vendimin e distriktit të shkollës? 
6. Çfarë hapash të tjerë, nëse ka ndonjë, rekomandohen? 

Përshkrim Tregimtar i Propozimit të Distriktit Shkollor 
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